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Niederschrift über den  Verbandstag der VTJ am 09. April 2011 in Oberhausen 

 
Beginn/Ende: 13.00 Uhr / 14.20 Uhr 
 
Anwesend waren 12 Abgeordnete aus 5 Vereinen. 
 
Zu Beginn der Tagung begrüßte die Vorsitzende der VTJ, Sandra Griegat, alle anwesenden 
Vereinsvertreter recht herzlich.   
Besonders begrüßte sie die anwesenden Verbandsvorstandsmitglieder Werner Eckers und Dieter 
Börgers, Egon Spiller (TB Osterfeld). 
Sie bedauerte, dass es so wenig Interesse an der Jugendarbeit in den Vereinen gibt. 
Werner Eckers überbrachte die Grüße des Vorstandes und wünschte den Abgeordneten eine 
glückliche Hand. 
Egon Spiller überbrachte die Grüße des Vereins. Er ging in seinem Grußwort auf die 
100-Jahr-Feier des Vereins ein. Auch er wünschte der Versammlung einen guten Verlauf. 
 
Genehmigung der Tagesordnung 

 
Zu Beginn der Versammlung bat S. Griegat um Genehmigung der Tagesordnung und um Ergänzung 
der Tagesordnung um Genehmigung des Protokolls vom 09.04.2011. 
Die Ergänzung wurde einstimmig angenommen. 

 
 
TOP 1. Vorlesung und Genehmigung des Protokolls vom 14.03.2009 
 

  Das Protokoll wurde einstimmig genehmigt. 
 
TOP 2. Berichte und Aussprachen 

 
   Die Berichte lagen schriftlich vor. 
   S. Griegat und W. Eckers berichteten etwas ausführlicher über die Arbeit des  

  Jugendausschusses. Es gab sonst keine Wortmeldungen. 
 
TOP 3. Entlastung des Verbandsjugendausschusses 

 
W. Eckers/Vorsitzender des (TVRN) wurde als Versammlungsleiter vorgeschlagen und 
einstimmig gewählt. 

  W. Eckers dankte dem Verbandsjugendausschuss für seine Arbeit und beantragte  
  die Entlastung des Verbandsjugendausschusses. Dem Verbandsjugendausschuss  
  wurde einstimmig Entlastung erteilt. 
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TOP 4. Neuwahlen 

 
W. Eckers nahm die Wahl des 1. Vorsitzenden vor. 
1.Vorsitzender der VTJ      Marcel Bohn  einstimmig 
 
Marcel Bohn nahm die weiteren Wahlen vor: 
 

   2. Vorsitzende der VTJ     
  Jugendturnwart       
Kinderturnwart       Alexander Frowein einstimmig 
Beauftragter für Öffentlichkeitsarbeit   Inga Brücker einstimmig 
Beauftragter für allgem. Jugendarbeit/Freizeitsport  Marit-Lea Schlagheck   

einstimmig 
  Jugendbeisitzer       Stephanie Schlüter einstimmig  

           Maren Cottin einstimmig 

          Katharina Frowein einstimmig 
 
W. Eckers und Marcel Bohn dankten Sandra Griegat-Storck für ihre Tätigkeit. 
 

TOP 5. Wahl der Abgeordneten für den Verbandstag 
 

  Für den Verbandstag am 09.04.2011 15 Uhr konnte kein Abgeordneter gewählt  
  werden. 

 
TOP 6. Beschlussfassung über vorliegende Anträge 

 
   Es lagen keine Anträge vor. 
 
TOP 7. Lehrgänge und Veranstaltungen 

 
 ° Marcel Bohn wies auf den Veranstaltungs- und Lehrgangsplan hin. 

 
TOP 8. Verschiedenes 
 
   Es gab keine Wortmeldungen. 
 
Zum Schluss dankte Marcel Bohn allen anwesenden Abgeordneten der Vereine  
und dem ausrichtenden Verein für die Teilnahme und wünschte eine gute Heimfahrt. 
 
 
Protokollführer: Dieter Börgers 

 
 
 
 
 
 
 
 


